

Советник президента Таджикистана: СМИ должны защищать национальную безопасность страны

В условиях глобализации экстремисты используют СМИ для распространения своих идей, и эти моменты необходимо учитывать, заявил советник аппарата помощника президента РТ по вопросам социального развития и связям с общественностью Шухрат Буриев, выступая на открытии международной конференции «Медиа в цифровой среде: вызовы и возможности».

Конференция начала свою работу в Душанбе, сегодня, 22 сентября, в столичном отеле «Sheraton».

Буриев отметил, что те страны, которые сегодня не могут противостоять информационной войне, получают нестабильность в политической реальности.

«В таких условиях СМИ должны защищать национальные интересы и безопасность своей страны, используя свои ресурсы, - сказал он. - Невозможно представить стабильность страны без участия СМИ».

Кроме того, Буриев подчеркнул, что современные издания являются важным инструментом информирования населения в плане объективного освещения событий, которые происходят в республике.

Об опасности современных информационных войн в своем выступлении отметила и заместитель министра культуры, информации и туризма Кыргызстана Айнура Темирбекова. По ее словам, для Кыргызстана эти вызовы также представляют определенную опасность. Она призвала участников конференции уделить этому вопросу внимание.

Кроме того, Темирбекова напомнила присутствующим о том, что Кыргызстан традиционно занимает лидирующие позиции в рейтингах свободы СМИ в регионе и будет продолжать сохранять эту тенденцию.

«Это стало возможным благодаря усилиям, которые прикладывают к развитию СМИ и государство, и сами журналисты, - отметила она. - Сейчас в Кыргызстане на новый уровень выходит Союз журналистов, объединяя журналистов старшего поколения и молодого, кроме того, мы планируем реформировать государственные СМИ с целью оптимизации расходов. Такие конференции как раз и помогают провести реформы в СМИ».

Для участия в международной конференции «Медиа в цифровой среде: вызовы и возможности» в Душанбе прибыли медиаменеджеры и журналисты независимых СМИ из Казахстана, Кыргызстана, России, Украины и Чехии.

Завтра, 23 сентября таджикские и зарубежные медиаспециалисты примут участие в работе форума «Вовлечение аудитории: новые форматы». Участники, имеющие опыт успешного взаимодействия с местными сообществами и привлечения аудитории, получат профессиональные консультации медиаэкспертов по своим проектам и смогут доработать их во время мероприятия. Актуальные и креативные проекты будут отобраны жюри для дальнейшего финансирования Internews.

Мероприятия реализуются в рамках программы Internews «Поддержка доступа к информации» при содействии Агентства США по международному сотрудничеству (USAID) в партнерстве с Ассоциацией производителей и распространителей теле-радио продукции (АПРТРП), Таджикистан, НПО «Хома», Союзом журналистов Таджикистана (СЖТ) и Представительством британского «Института по освещению войны и мира» (IWPR) в Таджикистане.

<http://faraj.com.tj/tajikistan/5415-sovetnik-prezidenta-tadzhikistana-smi-dolzny-zaschischat-nacionalnuyu-bezopasnost-strany.html>